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Verslag Algemene Ledenvergadering 

16 maart 2009


1  Opening

Jacqueline opent de vergadering en heet de ongeveer twintig leden welkom. Om de secretaris en de jeugdcoördinator niet het gras voor de voeten weg te maaien volgt slechts een korte terugblik op 2008. Speciale aandacht is er voor onze oud-voorzitter Bert de Bruin, die na een hartaanval in het Zonnehuis verblijft. Er is gelukkig ook goed nieuws, we mogen trots zijn op de behaalde nationale titels, Dion Beukeboom bij de studentenkampioenschappen en de baanploeg bij het NCK. 
Op de slotdag zijn Tim Veldt en Levi Heijmans benoemd tot leden van verdienste. 
2  Verslag vorige vergadering 

Het verslag van de algemene ledenvergadering van 17 maart 2008 wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld. 

3  Ingekomen stukken
Er zijn afzeggingen van Jan van Herwijnen en Ben Harmsen.
4  Jaarverslag 2008 van de secretaris, Arno Vos
In vogelvlucht wordt het wel en wee van de club doorgenomen. Het verslag is opgenomen als bijlage 1 bij dit verslag. 
5  Jaarverslag jeugdcommissie, Wilfred Bos
Onder de bezielende leiding van Wilfred heeft de jeugd een stormachtige groei doorgemaakt. Het complete verslag van de jeugdcommissie is opgenomen als bijlage 2 bij dit verslag. 
6  Jaarverslag penningmeester, Jaap van Hoeijen 

De penningmeester neemt met ons het jaarverslag 2008 door. Het grote bedrag dat met kleding is gemoeid is voor een aantal leden aanleiding om voor te stellen de kledingprijzen aan te passen. Vooral de pakketten voor nieuwe leden die tegen een sterk gereduceerd tarief worden verkocht drukken zwaar op de begroting. Inmiddels is er wel een aangepaste prijslijst gemaakt waardoor de extra kleding in ieder geval kostendekkend wordt verkocht. Het bestuur is het eens met de gemaakte opmerkingen en zal in de volgende vergadering komen met een definitief plan voor kleding. 

Ook de contributie zal de komende jaren verder worden verhoogd. Het bestuur is hier tamelijk terughoudend mee geweest, maar aan de andere kant krijgen onze leden er ook veel voor terug. Ook hierover zal het bestuur een besluit nemen.

7 Verslag kascommissie
De kascommissie heeft geen op- of aanmerkingen naar aanleiding van de controle. Zij worden door het bestuur bedankt voor de inspanningen.
8  Benoeming kascommissie
De kascommissie mag volgend jaar nog één keer in deze samenstelling functioneren. 
9  Begroting 2009
Bij de bespreking van het jaarverslag zijn door de leden opmerkingen gemaakt over de kosten van kleding en over de contributie. Het bestuur werkt aan een aangepaste prijslijst voor kleding. Hierbij zal sprake zijn van een kleine algemene verhoging en zullen vooral de  kledingpakketten worden bekeken. Op het meest uitgebreide kledingpakket leggen we nu 160 euro toe en dat is met een flinke ledengroei niet meer op te brengen. 
Ook de contributie zal in de toekomst verder verhoogd worden. Afgelopen jaar met tien euro en komend jaar zal dat ook gebeuren.

De clubauto is ook een belangrijke kostenpost. Voor een klein aantal renners een erg prettige voorziening maar ook een erg dure, gemiddeld 4000 euro per jaar. Aangezien we niet reserveren voor een nieuwe auto mag duidelijk zijn dat we, als deze auto ter ziele gaat, geen andere auto kunnen aanschaffen.

Cor reikt voor het laatst de enveloppen met premies namens WTC De Amstel uit. Het is maar een kleine groep die hier van profiteert en die renners krijgen ook al de wedstrijdpremies en de premies van de Supportersclub Nes a/d Amstel. Als club willen we ons geld zoveel mogelijk besteden aan activiteiten die voor een grote groep leden toegankelijk zijn. 
Herman de Jong vraagt of hij voor een grote sponsor wat wielerkleding kan krijgen. Dit is wat het bestuur betreft akkoord.
Het clubblad is ook een kostenpost. Uit een korte inventarisatie onder de aanwezigen blijkt dat men een papieren clubblad nog steeds waardeert, ook al is het door de site minder een bron van nieuws. Juist voor leden die minder actief zijn en voor sponsoren is het een goed communicatiemiddel. Verder blijkt dat men het niet nodig vindt om voor ieder lid op hetzelfde adres een apart clubblad te ontvangen. Dit zou ongeveer 40 clubbladen schelen.

Om meer inkomsten te genereren zou er een club van 100 opgericht kunnen worden. Jesse Hovestreijdt vraagt of op papier staat wat wij een sponsor te bieden hebben. Dit is ooit wel eens gedaan, maar als het nog boven water te krijgen is zal het wel verouderd zijn. Het bestuur zal hier binnenkort aandacht aan besteden. Jesse biedt zich tevens aan om met de webmaster te kijken naar mogelijkheden om onze sponsors wat meer exposure te geven op de site.

Rene Markus stelt een vraag over de inrichting van het nieuwe juryhok. Het bestuur deelt mee dat er een aanvraag ligt bij de Rabobank voor een bijdrage. Ook kan het een idee zijn om voor onder andere het NCK een aantal tijdrithelmen aan te schaffen. Het bestuur vindt dat wel een grote investering voor iets wat zo weinig wordt gebruikt, maar wellicht is er een keer een sponsor die dit een leuke bijdrage aan de club vindt.

Willard Gerritsen heeft een aantal opmerkingen over kleding die speciaal besteld moet worden zoals het snelpak met lange mouw en de shirtjes met korte mouw en lange rits. Wellicht kan de opening van de nieuwe N201 worden gecombineerd worden met een wielerwedstrijd. Dit is eerder gebeurd bij de opening van de A5. Tevens het verzoek om het verslag van de ALV al voor de volgende ALV te publiceren.
Dion Beukeboom stelt wat vragen over de premies van Team Amsterdam. Onze bijdrage aan Team Amsterdam ligt vast en eventuele premies leiden voor ons niet tot extra kosten. Het meerijden bij het NCK van de beste rijders per categorie zou verplicht gesteld moeten worden evenals het rijden is het juiste clubtenue bij alle gelegenheden waar je als WTC De Amstel rijder aanwezig bent, dus clubtrainingen, de baandag en uiteraard alle wedstrijden. Het bestuur is het hier helemaal mee eens.
Auke Broex heeft nog wat vragen over de dinsdagavondcompetitie nu André en Paula Demeulenaere dit niet meer doen. Op het ogenblik zorgen Wil Nieuwendijk, Jeroen Verhoeven en Arno Vos dat alles draait. Indien nodig zal er extra ondersteuning uit de eigen groep worden gevraagd. Bijvoorbeeld een rondje eerder stoppen om te jureren. 

Verder constateert Auke dat de Ronde van Weesp maar door één man wordt gedragen, namelijk Jan de Wee. Als hij er mee stopt, stopt ook de ronde, en dat zou zonde zijn. Wellicht moeten we er in investeren om de kennis en ervaring van Jan de Wee over meer mensen te verspreiden.
10 Kandidaatstelling bestuur
Ben Harmsen wordt ondanks zijn afwezigheid herkozen als bestuurslid. 
11 Programma 2009
De data voor de rondes zijn natuurlijk allang bij iedereen bekend, maar voor de zekerheid toch nog maar een keer genoemd. Op 10 mei Amstelveen, op 14 juni Ouderkerk en op 21 juni Weesp. Daarnaast is er het kampioenschap Amstel- en Veenlanden op 5 april en op 8 september het Rabo jeugdtoernooi. 

Het clubkampioenschap zal, zoals afgesproken tijdens de vorige ALV, weer op de zaterdag voor Pasen plaatsvinden. 
12 Rondvraag

Alles is bij de andere punten ter sprake gekomen en de voorzitter sluit de vergadering.  
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