Verslag Algemene Ledenvergadering 22 maart 2010

1 Opening
Jacqueline Hugtenburg opent de vergadering en heet iedereen (15 leden) welkom. Er zijn twee verhinderingen gemeld, Ben Harmsen en Jan van Herwijnen.WTC de Amstel is in januari gekozen als Amstelveense Sportvereniging van het Jaar 2009. Daarbij hoorde ook een cheque van 2500 euro. Omdat dit niet zozeer een prestatie is van het bestuur maar vooral van alle leden die actief zijn als vrijwilliger is er een mooie taart met het opschrift ‘Sportclub van het jaar’ en ons logo.  
2 Verslag vorige vergadering 
Het verslag van de vergadering van de vorige ALV wordt zonder wijzigingen goedgekeurd.
3 Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken
4 Jaarverslag secretaris
Het verslag van de secretaris (Arno Vos)  is als bijlage toegevoegd.
5 Jaarverslag jeugdcoördinator 
Het verslag van de jeugdcoördinator (Wilfred Bos) is als bijlage toegevoegd.
6 Jaarverslag penningmeester (Jaap van Hoeijen)
2009 is wat betreft de financiën een turbulent jaar geweest. De grootste tegenvaller was een naheffing voor elektriciteitsgebruik van bijna 11.000 euro. Daarnaast konden liepen de sponsorcontracten af en bleken niet alle sponsors door te willen gaan. Sommige haakten helemaal af en andere verlaagden hun jaarlijkse bijdrage. Meevallers waren er gelukkig ook, we kregen een bijdrage van 5000 euro uit het Schipholfonds en ook het juryhok kon worden gerealiseerd dankzij een bijdrage van de gemeente Amstelveen. We hebben de post kleding beter onder controle gekregen, vooral door het aanpassen van de samenstelling en prijs van de kledingpakketten voor nieuwe leden. 
Alles bij elkaar rest een negatief resultaat van 4800 euro. Op zich een zorgwekkende ontwikkeling want het eigen vermogen was al ruim 9000 euro negatief. Ook vanuit de leden worden vragen gesteld over hoe het bestuur deze situatie denkt te gaan verbeteren. Hierover zal in de begroting voor 2010 verder aandacht zijn.
 

7 Verslag kascommissie

De kascommissie, bestaande uit Joos Francke, Ben Mouris en Ton Schreurs, hebben geen onregelmatigheden gevonden in de administratie.  

8 Benoeming kascommissie
Ton Schreurs zal komend jaar worden vervangen door Tim Schreurs.

9 Begroting 2010
Met NUON is een schikking getroffen waardoor we ruim 4000 euro minder hoeven te betalen. Verder is er dit jaar de 2500 euro van de Sportclub van het jaar verkiezing. Ook zijn we de gemeente in overleg over de parcourshuur, wij betalen er nu 4700 euro voor terwijl er zoveel andere gebruikers zijn die er gebruik van maken. Opgeteld bij het al verwachte positieve resultaat van 3000 euro voor 2010 moeten we dus een flink deel van dit negatieve vermogen kunnen goedmaken in 2010. Maar daarvoor zullen we wel kritisch naar zowel de kosten als de inkomsten moeten blijven kijken. Een aantal leden heeft zich bereid getoond om toe te treden tot een op te richten sponsorcommissie. 
10 Kandidaatstelling bestuur
Ronnie van de Water heeft zich kandidaat gesteld voor het bestuur. Ook de periodiek aftredende leden Jacqueline Hugtenburg, Wilfred Bos en Jeroen Verhoeven zijn herkiesbaar. Omdat er nog een vacature in het bestuur bestond zijn alle kandidaten gekozen.
11 Programma 2010
Het programma voor 2010 is het standaard programma met de bekende ronde, jeugdtoernooien en clubkampioenschappen. De wens is natuurlijk om de Amsterdamse Bos Cross definitief toe te voegen aan de kalender.
12 Rondvraag 
De dichte wielen blijken niet allemaal in orde. Het is natuurlijk niet de bedoeling dat rijders wielen mee krijgen die niet functioneren. Het bestuur zegt toe dat ze of worden gerepareerd of worden weggegooid.
Pim Bonstra is druk bezig met sponsors voor Team Amsterdam en wellicht kan ook onze club hier van deze contacten profiteren. De sponsorcommissie zal dit hierover contact houden met Pim. 
Op een vraag of we nog iets speciaals doen met de Giro die van 8-10 mei in onze buurt rijdt, is het antwoord dat we dat niet gaan doen omdat er geen harde toezeggingen zijn dat we de daarvoor te maken kosten vergoed krijgen.
Voor de Ronde van Weesp is een speciale rekening geopend waarvoor ook drie bestuursleden zijn gemachtigd (Jacqueline Hugtenburg, Jaap van Hoeijen en Arno Vos). 


13 Afsluiting
De voorzitter sluit de vergadering.     
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