SLUITINGSRIT SEIZOEN 2011

Op zondag 16 oktober sluit HSV De Kampioen het seizoen af met de sluitingsrit.

Er wordt gereden op het parcours van WheelerPlanet, gelegen aan Zijkanaal C in Spaarndam.

De dag wordt geopend om 11.00  uur met een rit voor de jeugd. Er wordt gereden in twee categorieën, t.w. Cat 1-2-3 en 4 in een koers en 5-6-en 7 in koers. Voor de eerste drie is er natuurlijk een prijs beschikbaar. Het is wel een echte wedstrijd maar de lol staat voorop. Het is de laatste wedstrijd van het seizoen en we willen de jeugd niet zomaar de winter in laten gaan.

Om 12.00 uur starten de minder jeugdigen. Gestart kan worden in 3 klassen:

· Nieuwelingen/dames     Afstand: 50 min. + 2 ronden

· Masters 40 +                    Afstand: 70 min. + 2 ronden

· Overigen                           Afstand: 80 min. + 2 ronden

Het inschrijfgeld bedraagt  E 3,-. Een clublicentie, of basis licentie is verplicht bij de ze wedstrijd. Er zijn voor deze rit 50 eindprijzen beschikbaar, zowel geldprijzen als materiaalprijzen.

Inschrijving vooraf: triple.h@upcmail.nl, maar ook bijschrijven is heel beperkt mogelijk, maar indien de koers “vol”  is zit U ernaast. 

Zoals U weet rijden wij met elektronische waarneming, dus geef Uw transpondernummer op bij de voorinschrijving, samen met Uw vereniging en gewenste categorie, dan kunnen wij dit voor 16 oktober in alle rust voorbereiden.

Om ongeveer14.00 uur bestaat de mogelijkheid een aanval te doen op het ronderecord, zowel voor dames als voor junioren, masters en heren. Nieuw dit jaar is een record voor de jeugd. Hiervoor kan ieder jeugdlid een poging doen, maar er geldt maar een tijd en dat is de snelste. (er zijn bij de jeugd dus geen categorieën) Ook hier stellen wij het bijzonder op prijs als u van te voren inschrijft. 

Vanaf 14.30 uur worden de winnaars van de rit van vandaag het zonnetje gezet. 

Een gezellig muziekje zal deze dag zeker niet ontbreken bij een gezellig samen zijn na afloop van de wedstrijden. We verwachten dan ook een groot peloton renners aan de start.

Tot 16 oktober  op WheelerPlanet!

