Amstel – Alpenweek

10 - 15 juni 2012

Voorlopige Reglementen

Algemeen

· Het is een sportieve wielerweek in de Alpen, met wedstrijdelement,  maar geen officiële wedstrijd. 

· Standplaats is Bourg d’Oisans. Alle etappes starten en finishen op fietsafstand van Bourg d’Oisans.

· Er worden zes etappes verreden variërend van 40 km – 140 km met veel klimwerk

· Het routeschema wordt na sluiting van de inschrijftermijn (1 maart 2012) officiëel gepresenteerd en uiterlijk een week voor de start aan alle deelnemers overgelegd samen met het koersreglement.

· Deelname staat open voor leden van WTC De Amstel of op uitnodiging van de organisatie. Minimale leeftijd: 18 jaar (op 10 juni 2012).

· Er worden klassementen opgemaakt; afhankelijk van de deelname verschillende (leeftijds)klasses en m/v.

· De opzet is een evenement voor alle niveaus, en daarom wordt er gekoerst volgens het “handicap-principe”.  Dat wil zeggen dat de lager geklasseerden of lagere categorieën in een aantal etappes een voorsprong krijgen . Dus ook mensen die nog nooit een etappekoers hebben gereden en willen ervaren wat dat is worden uitgenodigd deel te nemen.

· De etappes bevatten soms neutrale delen voor- en/of na de “officiële” start/finish.  Iedere deelnemer neemt aan alles deel (ook geneutraliseerde stukken, gezamenlijk terugfietsen na de etappes en briefings). Het overslaan van een onderdeel leidt tot diskwalificatie en uitsluiting van verdere deelname.

· Indien door onvoorziene omstandigheden (lawine, sneeuw, wegwerkzaamheden) een etappe afgebroken wordt, geldt de tijd die men nodig had om tot de plek te komen waar er niet verder gereden kan worden (ter beoordeling van de jury).

· Het is mogelijk dat door weersomstandigheden of wegsituaties een etappe veranderd dient te worden. Dit wordt zoveel mogelijk in de voorafgaande briefing aangekondigd.

· Het evenement begint op zondag 10 juni om 11 uur met een briefing en aansluitend het eerste onderdeel, en duurt tot en met vrijdag 15 juni 2012.

· Met ingang van de zondag zal er elke avond om 21.00 uur een verplichte briefing zijn: evaluatie afgelopen dag, stand, route van de volgende dag.

· Ook de laatste avond zal er een afsluitende briefing en prijsuitreiking zijn.

· Deelname

· Opgave door betaling van €60,-, op rekening 5831108 tnv AWK Broex te Ouderkerk aan de Amstel, o.v.v. deelname Alpenweek en stuur een e-mail aan de organisatie via:  amstelalpenweek@gmail.com.  Introducées en niet-leden, mits geïnviteerd door de organisatie, dienen € 80,- te betalen
· Je inschrijving is pas definitief na ontvangst van betaling. Maximaal aantal deelnemers is 50. Bij overschrijding van dit aantal is de volgorde van betaling doorslaggevend. Er volgt geen restitutie van inschrijfgeld bij annulering (door jezelf). Uiteraard wel indien het evenement geen doorgang heeft. 

· De inschrijving sluit op 1 maart 2012.

· Met het inschrijfgeld worden reis en verblijf van jury/helpers betaald, krijg je uitslagen en uitpijling van de route, en wordt een aantal “extra’s” verzorgd.

(Sportief) gedrag deelnemers 

· Iedereen fietst op eigen risico en de organisatie is niet aansprakelijk voor welke schade dan ook.

· Van deelnemers wordt sportiviteit gevraagd en ook zijn zij verplicht om (ook) zelf hun start en aankomsttijden te klokken

· Iedere deelnemer is compleet zelfvoorzienend (reparatiematerialen / eten / drinken onderweg), er is geen bezemwagen.

· In etappes waar we door tunnels rijden (bijv. de Lautaret) ben je verplicht om voor en achter een lampje te hebben.

· Het is verboden om met/achter fietsers/auto’s te rijden, tenzij het deelnemers zijn. Ook is individuele verzorging of het hebben volgwagens niet toegestaan.

· Elke deelnemer dient de route te kennen. De organisatie verstrekt routekaartjes.

· Je bent gewoon verkeersdeelnemer, houdt dus rechts en respecteert de verkeersregels. Let op tegemoetkomend verkeer, vooral op de heen-en-weer stukken.

· Elke verbale of fysieke agressie jegens deelnemers of derden leidt tot uitsluiting. Ook is het niet toegestaan om afval, bidons of wat dan ook onderweg weg te gooien, anders dan in afvalemmers.

· Indien je in een groep(je) fietst is extra aandacht gevraagd. Er zijn weinig onoverzichtelijke verkeerssituaties, maar indien ze er zijn, wordt er pas doorgereden als de achterste weer is aangesloten.

Agenda

Zondag 10 juni: 

· 11.00 uur Briefing en aansluitend 1e onderdeel

· 13.00 uur Start 1e onderdeel

· 21.00 uur Briefing

Alle andere dagen (ma t/m vr):
· 11.00 uur (vertrek) Etappe

· 21.00 uur Briefing

(onder voorbehoud van lokale omstandigheden en parcourswijzigingen.)

Algemene opmerkingen omtrent reis en verblijf

· Onderdak, verblijf: Er wordt gezamenlijk gefietst, maar gezien de verwachte groepsgrootte wordt er niet gezorgd voor gezamenlijk onderdak. Wel zal de organisatie in het voorjaar enkele adressen aangeven waar gekampeerd of gelogeerd kan worden. Het streven is om alles zoveel mogelijk te concentreren op camping “La Piscine”, aan de voet van Alpe d’Huez. Hier zijn ook chalets te huur voor een schappelijke prijs. (http://www.camping-piscine.com/)

· Middels een deelname lijst zal het mogelijk zijn om reis (carpoolen) en verblijf onderling te gaan regelen

· De laatste avond wordt een poging gedaan om gezamenlijk te eten en te vieren.

· Op zondag 17 juni is de Ronde van Ouderkerk. De Amstel Alpenweek stopt op vrijdag zodat allen in supervorm kunnen deelnemen in Ouderkerk.

· De organisatie probeert genoeg mensen te vinden die onderweg en aan de finish zullen staan met droge kleding en/of drinken, en voor voldoende jury te zorgen. De organisatie streeft er naar om de reis- en verblijfkosten van deze helpers te vergoeden. Mensen die supporters/familie meenemen of mensen kent die een rol in de begeleiding van het evenement willen spelen; graag aanmelding via amstelalpenweek@gmail.com.

