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Amstelveen, 03 - 09 - 2012
Geachte Relatie,

Vanaf heden start in Amstelveen een nieuwe (para) medische service voor leden van alle Amstelveense sportverenigingen: 

het digitaal (para)medisch blessureconsult.

Deze service is een initiatief van AllSports-Medisch Centrum IBIS en JUMPh VoF, in  samenwerking met Sportservice Amstelveen (het samenwerkingsverband van het Amstelveens Sportbedrijf en de Stichting Topsport Amstelveen),
AllSports-Medisch centrum IBIS en JUMPh, beide praktijken voor (Sport-)Fysiotherapie en Orthopedische Manuele Therapie, hebben hun jarenlange ervaring in het behandelen van blessures  van zowel recreatieve als van topsporters, o.a leden van veel nationale teams- gebundeld in SportserviceParaMedisch. 
Want mede door de gestage groei van het aantal actieve sporters in Amstelveen constateren wij een toenemende behoefte aan een snelle diagnose en adequaat behandeling van (sport)blessures.

Daarom bieden wij alle sporters naast professionele behandeling en revalidatie van (sport-) blessures vanaf heden ook een gratis digitaal telefonisch advies aan.  
Het blessureconsult zal uiteraard een strikt persoonlijk karakter dragen. 
Via de site sportserviceparamedisch.blessureconsult.nl kunt u zich digitaal aanmelden voor een gratis  telefonisch advies en/of om een afspraak maken op één van de twee locaties van SportServiceParaMedisch.
Wij zien ons initiatief  als een start van een netwerkorganisatie waarbij zich hopelijk nog vele (para) medische experts zullen aansluiten.

Het is daarom fijn u tot slot te mogen melden dat nu al de volgende organisaties hun steun hebben toegezegd: het Medisch Centrum Amstelveen, de Praktijk voor Orthopedie AnnaTommie te Amsterdam en het Ziekenhuis Amstelland te Amstelveen. Tevens is een sportarts van het SMA Olympia bij ons aangesloten en gevestigd op de locatie van AllSports-Medisch Centrum IBIS. 

 

Met vriendelijke groet,

Joukje Versluijs, JUMPh  www.jumph.nl 
Sander Schouwstra, AllSports – Medisch Centrum IBIS www.mcibis.nl 
Agnes Brunninkhuis, SportService Amstelveen
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