
De supportersvereniging Nes a/d Amstel organiseert op donderdag 9 mei a.s. (Hemelvaartsdag) de jaarlijkse Polderfietstocht.

Dit is al jaren een traditie en er is opnieuw een prachtige route uitgezet. Speciaal in de route zijn ‘Ajax plekken’ opgenomen die een speciaal stukje sportieve historie vormen in het prachtige polderlandschap rond Nes a/d Amstel. Deze plekken zullen zowel de harten van Ajax supporters als niet Ajax supporters sneller doen kloppen.
Tussen 9.30 uur en 12.00 uur kunnen deelnemers starten vanuit het Dorpshuis ‘de Nesse’, pastoor van Zantenlaan, Nes a/d Amstel en vanaf 10.00 uur tot 12.00 uur bij de brandweerkazerne, Escapade Amstelveen.
Er kan gekozen worden uit twee afstanden. De langste route is ruim 50 kilometer lang. De korte route zit er na ongeveer 30 kilometer op. In de route zijn veel mooie en rustige fietspaden en wegen opgenomen. De tocht komt langs diverse bezienswaardigheden. U komt op plekjes waar u nog nooit bent geweest! 

Er wordt gezorgd voor voldoende rust- en ‘opsteekplaatsen’ zodat de polderfietstocht zeker geschikt is om met het gehele gezin te volbrengen. Tijdens de tocht zal aan de meefietsende en meerijdende kinderen een gratis versnapering worden aangeboden.

Het traject biedt ook voor de meer doorgewinterde trimmer een gevarieerde trainingsrit. 

De inschrijfkosten bedragen € 5, - euro per persoon met kortingen voor kinderen. Met de opbrengst van de tocht ondersteunen wij het jeugdwielrennen van WTC ‘de Amstel’.

Het volbrengen van de tocht wordt beloond met een fraaie herinnering.

Nadere informatie 06-53350862
