				Stimuleringsdag / Clinic Offroad MTB/Veldrijden op zaterdag 25/10  H.S.C. De Bataaf Halfweg, alle leeftijden. Gratis KNWU-erwtensoep en… goodiebags!!!

Het KNWU District Noord-Holland biedt i.s.m. H.S.C. De Bataaf uit Halfweg op 25/10 voor alle KNWU-leden die eens een kijkje willen nemen op een echt crossparcours bij een gezellige actieve  wielervereniging een GRATIS  Clinic Offroad (MTB/Veldrijden) aan.  Je kunt zowel met een MTB als met een veldrijfiets meedoen. De Clinic heeft een aangepast programma voor de jeugd, en echt alle leeftijden (M/V) en alle niveaus  zijn van harte welkom bij H.S.C. De Bataaf in Halfweg.

Onder leiding van ervaren KNWU-trainers ervaar je als beginner wat MTB-en of veldrijden op een echt clubparcours zo leuk maakt, en doe je oefeningen die je direct al makkelijker doen rijden. Datzelfde geldt natuurlijk voor diegenen die al wat  bekender met de MTB of veldrijfiets zijn, en hun vaardigheden nog verder willen aanscherpen . Je zult merken dat je door de tips van de trainers sneller en makkelijker gaat fietsen, en hindernissen gemakkelijker neemt. 

Inschrijving, tijden en goodiebag: 
de Clinic Offroad start om 12.00 uur met het actieve gedeelte en duurt tot max. 15.00 uur. 
Deelname is gratis, maar schrijf je bij aankomst wel tijdig in in het clubhuis waarbij je je KNWU-basislidmaatschap of licentie moet kunnen tonen, en als je akkoord gaat ook je emailadres achterlaat voor toekomstige informatie over latere MTB/veldrit-activiteiten in het  District NH. Zo organiseren we binnenkort ook nog een strandrace-clinic. En je ontvangt daar ook je goodiebag voor de napret!

Afhankelijk van het weer stoppen we om 13.00 -13.30 uur. Daarna kun je douchen, omkleden en je fiets afspuiten (voor ouders en begeleiders die  moeten wachten is er al vanaf 11.00 uur koffie/thee en een lekker warm clubhuis beschikbaar).

Daarna verzamelen we in het  clubhuis met een gratis kop heerlijke  extra gevulde KNWU-erwtensoep, kun je nog even nakletsen en natuurlijk nog allerlei vragen stellen aan de trainers. Hoeveel spanning moet er nou eigenlijk in mijn banden? Wat kan ik het beste vooraf eten als ik wat langer ga fietsen? Hoe smeer ik mijn ketting voor in de modderprut? Waar in Noord Holland kan ik eens een keer vrijblijvend meetrainen bij een vereniging zonder dat ik daar al direct lid moet worden? Ook kun je  eens overwegen  of een clublidmaatschap van H.S.C. De Bataaf wellicht iets voor jou is mocht je in de buurt wonen. 

Nog geen KNWU-lid maar wil je toch graag deelnemen? Dat kan makkelijk en snel. Het KNWU basislidmaatschap kun je via de KNWU-site direct en eenvoudig afsluiten voor slechts 8 Euro. Hou er wel rekening mee dat het een kleine week kost voordat je aanvraag verwerkt is. 

 Mocht je nou echt de smaak te pakken hebben gekregen: op zondag 26/10 kun je als KNWU-lid ook meedoen aan een echte cross-wedstrijd op hetzelfde parcours! Dan wordt er als onderdeel van de Amsterdamse Cross Competitie een veldritwedstrijd verreden. Zie voor mee info https://sites.google.com/site/amsterdamsecrosscompetitie/home.Probeer het zeker eens een keertje.  Er wordt echt hard gefietst maar even hard gelachen. Bij het veldrijden gaat het echt stukken gemoedelijker toe dan op de weg. Iedereen geniet, en houdt rekening met elkaar.  En ook hier kan de jongste jeugd een eigen wedstrijdje rijden, zie de tab reglementen op de ACC-site.  

Voor eventuele verdere vragen kun je altijd de coördinator van deze
Clinic Offroad  Anna Luten benaderen: ahluten@xs4all.nl 

We hopen je te mogen verwelkomen op 25/10 in Halfweg. De koffie en KNWU-erwtensoep staan al klaar. 












