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Het huidige bestuur van WTC de Amstel  merkt dat zijn uiterste houdbaarheidsdatum is bereikt. Voorzitter Jacqueline Hugtenburg heeft al eerder aangegeven de voorzittershamers neer te willen leggen en penningmeester Jort de Boer heeft kort geleden ook kenbaar gemaakt dat hij komend jaar gaat stoppen als bestuurslid. De resterende drie bestuursleden zitten allemaal rond de 10 jaar in het bestuur en vinden het eigenlijk ook tijd voor een nieuwe lichting.
Een niet goed functionerend bestuur is een rem op de ontwikkeling van WTC de Amstel. We zijn nu een bloeiende vereniging met een groeiend aantal leden, nemen deel  in de succesvolle WPGA-ploeg en leveren talentvolle renners af die hun weg vinden in de hoogste regionen van het wielrennen. Willen we succesvol blijven dat moet er dus nieuw bestuur komen dat er voor zorgt dat alle vrijwilligers en trainers die dit nu mogelijk maken zich ook in de toekomst met veel energie en enthousiasme willen blijven inzetten voor de mooiste wielrenvereniging van Nederland.         
Op maandag 2 november om 19:30 zal er een Buitengewone Algemene Ledenvergadering worden gehouden om dit met jullie, de leden van WTC de Amstel, te bespreken. 
Het gaat om de toekomst van jullie vereniging dus we rekenen niet alleen op jullie komst maar verwachten ook dat er voldoende mensen opstaan die niet alleen bereid zijn mee te denken over de toekomst van WTC de Amstel maar ook bereid zijn daar actief een bijdrage aan te leveren.
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vraagt een 
Nieuw Bestuur






Bestuurslid WTC de Amstel, natuurlijk moet je dat doen.
Als we leden benaderen met de vraag of ze belangstelling hebben voor een bestuursfunctie krijgen we meestal de reactie ‘dat ze daar geen tijd voor hebben’ of  ‘dat is niets voor mij’.
Maar is dat wel terecht? Kost zitting nemen in het bestuur echt zo veel tijd en vereist het zulke speciale kwaliteiten? 
Op de eerste vraag is het lastig een goed antwoord te geven, want je bepaalt het deels zelf. Binnen onze vereniging lopen veel zaken prima zonder dat het bestuur daar enige bemoeienis mee heeft.   Uiteraard zijn er binnen het bestuur leden met specifieke taken zoals de penningmeester en de secretaris die zorgen dat de financiën en  de ledenadministratie op orde zijn en dat mails aan de vereniging worden gelezen en beantwoord. Maar voor de rest is de belangrijkste taak van het besturen voorkomen dat er zand in de geoliede WTC de Amstel machine komt en tegelijk zorgen dat goede initiatieven die vanuit de vereniging komen worden opgepakt binnen de vereniging.  Maar dat is echt geen dagtaak, bestuursleden zijn ook gewoon mensen met een baan.
De tweede vraag is makkelijker.  Een bestuurslid van WTC de Amstel heeft een paar belangrijkste eigenschappen. Enthousiasme voor het wielrennen is het algemeen en WTC de Amstel in het bijzonder is de belangrijkste. Daarnaast vind je het leuk om contact te hebben met de renners, de vrijwilligers en alle instanties waar WTC de Amstel te maken heeft. En  je vergeet nooit dat het bestuur er is voor de leden en niet andersom.  De eerste eigenschap heb je waarschijnlijk al omdat je dit leest, voor de rest mag je in de spiegel kijken.  
Het huidige bestuur gooit je echt niet meteen voor de leeuwen. Je krijgt de tijd om te bepalen welke bestuurstaak het beste bij je past. Want net als voor iedere vrijwilliger geldt dat je moet doen waar je geschikt voor bent en wat je plezier geeft. 
Als je denkt dat een ander veel  beter geschikt is dan jijzelf, zorg er dan wel persoonlijk voor dat die ander zich aanmeldt.  Vergeet niet:
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